中国软件与技术服务股份有限公司 第八届董事会第二十二次会议决议公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大 遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、董事会会议召开情况

- (一) 公司第八届董事会第二十二次会议的召开符合有关法律、行政法规、 部门规章、规范性文件和公司章程的规定。
 - (二)本次董事会会议通知和材料于2025年8月1日以微信方式发出。
 - (三)本次董事会会议于2025年8月22日,采取了通讯的表决方式。
- (四)本次董事会会议应出席董事7人,实际出席董事7人。其中:以通讯 表决方式出席会议的董事7人。
- (五) 本次董事会会议由董事长谌志华主持, 公司临事会主席高慕群、临事 唐大龙、职工代表监事周东云,公司董事会秘书赵冬妹列席了会议。

二、董事会会议审议情况

(一)关于使用自有资金方式支付募投项目所需资金并以募集资金等额置换 的议案

公司募投项目实施主体,即子公司麒麟软件有限公司(以下简称"麒麟软件")拟在募 投项目实施期间, 预先使用自有资金支付募投项目部分款项, 之后再定期以募集资金等额置 换,该部分等额置换资金视同募投项目使用资金。

公司董事会拟授权麒麟软件管理层针对以下情形,可使用自有资金方式支付慕投项目所 需资金并以募集资金等额置换:

- (一) 公司募投项目在实施过程中需要支付相关员工的工资、奖金等薪酬费用。
- (二)公司募投项目在实施过程中需要支付相关员工的社会保险、住房公积金及税金。 麒麟软件以自有资金预先支付募投项目的部分款项,须在六个月内完成募集资金等额置 换。其他详情请见《关于使用自有资金方式支付募投项目所需资金并以募集资金等额置换的 公告》。

表决票数:同意7票,反对0票,弃权0票

表决结果:通过

(二) 关于使用部分暂时闲置募集资金进行现金管理的议案

公司募投项目实施主体,即子公司麒麟软件有限公司(以下简称"麒麟软件")拟使用合计不超过人民币 15 亿元的闲置募集资金进行现金管理,投资于安全性高、流动性好、满足保本要求的投资产品,在上述投资额度内,资金可循环滚动使用,投资额度及期限自董事会审议通过之日起 12 个月内有效。

在上述投资产品品种、投资额度及期限内,董事会授权麒麟软件管理层行使相关现金管 理投资决策权,授权麒麟软件董事长签署相关法律文件,具体事项由麒麟软件财务部组织办 理。

公司使用暂时闲置募集资金进行现金管理所获得的收益将优先用于补足募投项目投资金额不足部分,并严格按照中国证券监督管理委员会及上海证券交易所关于募集资金监管措施的要求进行管理和使用,现金管理到期后将归还至募集资金专户。其他详情请见《中国软件关于使用部分闲置募集资金进行现金管理的公告》。

表决票数:同意7票,反对0票,弃权0票

表决结果:通过

(三)关于总部职能管理机构调整的议案

表决票数:同意7票,反对0票,弃权0票

表决结果: 通过

本议案经董事会提名委员会审议通过。

(四) 关于注销全资子公司中软云泰的议案

根据公司业务发展与经营管理的需要,拟对子公司中软云泰科技(北京)有限公司(以下简称"中软云泰")进行注销。

中软云泰原为中软信息系统(合肥)有限公司,成立于 2020 年 9 月,原注册地为安徽省合肥市,2024 年 4 月迁址至北京市海淀区,并更名为中软云泰科技(北京)有限公司。中软云泰注册资本 1000 万元人民币,公司持有其 100%股权,主营业务:自主研发、生产、销售与技术服务一体化,为铁路、民航等行业提供专业通信产品和解决方案。截至 2025 年 5 月 31 日,中软云泰总资产 3.16 万元,净资产 3.16 万元;2025 年 1—5 月营业收入 107.96 万元,净利润 2.19 万元。

中软云泰不涉及人员安置问题,未实缴注册资本,亦无债权债务。本次注销有利于降低管理成本,控制经营风险,促进长远发展,符合公司的利益。

表决票数:同意7票,反对0票,弃权0票

表决结果: 通过

本议案经董事会战略委员会审议通过。

(五) 关于注销全资子公司中软云安的议案

根据公司业务发展与经营管理的需要,拟对全资所属子公司中软云安科技(北京)有限公司(以下简称"中软云安")进行注销。

中软云安原为北京中软巨人科技有限公司,成立于 2001 年 6 月,2024 年 7 月更名为中软云安科技(北京)有限公司。中软云安注册资本 350 万元人民币,公司持有其 51%股权,公司全资子公司中软信息服务有限公司持有其 49%股权,主营业务:信息安全产品的研发和销售;信息安全系统集成、技术服务等相关业务。截至 2025 年 5 月 31 日,中软云安总资产434.22 万元,净资产 434.22 万元;2025 年 1—5 月营业收入 2.15 万元,净利润-24.59 万元。

中软云安不涉及人员安置问题,亦无债权债务。本次注销有利于降低管理成本,控制经营风险,促进长远发展,符合公司的利益。

表决票数:同意7票,反对0票,弃权0票

表决结果: 通过

本议案经董事会战略委员会审议通过。

(六) 关于注销全资子公司中软云政的议案

根据公司业务发展与经营管理的需要,拟对全资子公司中软云政科技(北京)有限公司(以下简称"中软云政")进行注销。

中软云政原为中软红云(福建)信息系统有限公司,成立于 2020 年 7 月,原注册地为福建省福州市,2024 年 5 月迁址至北京市海淀区,并更名为中软云政科技(北京)有限公司。中软云政注册资本 3000 万元人民币,公司持有其 100%股权,主营业务:政府数字化规划服务、信息系统集成,云化平台研发及专项技术服务。

中软云政不涉及人员安置问题,未实缴注册资本,亦无债权债务。本次注销有利于降低管理成本,控制经营风险,促进长远发展,符合公司的利益。

表决票数:同意7票,反对0票,弃权0票

表决结果:通过

本议案经董事会战略委员会审议通过。

特此公告。

中国软件与技术服务股份有限公司董事会 2025年8月25日